

国际足联再查部分香港球迷嘘国歌事件 国足命运迎来转机?

0:0的比分已经无法改变,即便中国足协再怎么向国际足联和亚足联抗议,表示裁判的误判很致命,也无法对最终的结果产生任何影响。

不过,事情的发展在一个月之后或许会出现一丝转机。

11月24日,香港足球总会发表声明,称收到了国际足联(FIFA)的正式信函通知,将就11月17日中国队与中国香港队比赛期间发生的球迷嘘国歌事件对香港足球总会展开纪律调查。

这就是可能出现的转机。

正式信函已经发出

11月24日,香港足球总会在其官网上刊发表声明,他们已经接获国际足联(FIFA)正式信函通知,就中国香港队与中国队比赛之前,部分香港球迷在奏中国国歌时发出嘘声的事件展开纪律调查。国际足联在信函中指出,该事件涉嫌违反《国际足联纪律章程》的有关规定。

根据《国际足联纪律章程》第67条第一部分的的规定,主场球队所属的足球协会须为主场球迷的不当行为负责,不论该行为是有意或无心之失,国际足联可根据情况进行罚款。在比赛受到严重干扰的情况下将可能作进一步处罚,包括要求闭门作赛、将赛事作弃权论、扣分以至取消参赛资格等。

据悉,国际足联要求香港足球总会于12月1日前向其提交事件说明和相关资料,而国际足联纪律委员会将于12月底前审查该事件,以决定是否做出处罚。

那天到底发生了什么

接到这样的调查信函,自然是事出有因。回到11月17日的比



11月17日中港之战中的香港球迷。(资料图片)

赛现场,确实闹出了不少不愉快的事情。

那场比赛赛前,部分进场的香港球迷手中拿着印有“BOO”(嘘声的拟声)字样的纸张进行展示。有的球迷打出了“旺角场上,香港要赢”“撑香港撑港队战斗到底”的标语,甚至还有球迷打出“外敌当前全力以赴”的标语。不过,这和后面的行为比起来根本不算什么。当赛前仪式进行到奏国歌环节时,香港球迷再次爆发了嘘声。此前,国际足联曾就9月8日进行的中国香港队对阵卡塔尔队比赛期间,“香港球迷嘘中国国歌”及“有香港球迷故意向球场内投掷杂物”两种不当行为,判罚香港足球总会缴纳5000瑞士法郎的罚款。国际足联当时警告香港足球总会,如有再犯,将面临更严重的

处罚。

关键这是屡犯

已经接到了国际足联的正式调查信函,再加上确实发出嘘声的事实,香港足球总会再次被处罚应该是没有问题的,但问题是处罚会有多重?根据国际足联的有关规定,一般这种情况还是以罚款为主,理论上只有发生了类似球迷骚乱这样的事件,才有可能被直接判输球。但是,如果是反复犯同样的错误呢?被加大处罚的可能性也是存在的。

在今年的世预赛中,中国香港队的主场一直存在嘘国歌的情况。从6月份主场对不丹队和马尔代夫队开始,就有部分球迷对现场奏响的中国国歌报以嘘声。当时,国际足联已经要求香港足

总关注此事件,并要求他们确保类似事情不再发生,否则将采取进一步处罚措施。结果,到了9月8日中国香港队主场对阵卡塔尔队的比赛时,香港球迷继续对着国歌发出嘘声。随后,国际足联对香港足球总会开出了罚单。

接到国际足联处罚后,香港足球总会方面特地呼吁球迷一定要保持冷静,切勿再嘘国歌。香港足球总会主席梁孔德在中国队与中国香港队比赛前呼吁球迷说:“足总已被国际足联警告和罚款,若这次再受处分,轻则闭门作赛,重则成绩作废,‘赢都当输’。”可惜,部分香港球迷们还是没管住自己的嘴。

针对这种一而再、再而三地在同样的问题上犯错,国际足联究竟会做出怎么的处罚,一个月后答案就会揭晓。(北晚)

曼萨诺微博宣布 明年不再执教国安

本报讯 北京时间昨晚,曼萨诺在自己的微博上宣布下赛季将不再执教北京国安,西班牙老师也向支持他的国安球迷表达谢意,称能执教国安俱乐部是一种荣幸。

1956年出生的西班牙老师,2014年2月开始执教北京国安,并在中超首个赛季获得亚军。而曼萨诺本人也当选了2014年的中超最佳教练。2015赛季,在国安投入远逊于对手的情况下,曼萨诺一度率领球队拿到联赛半程冠军。但随着恒大、上港等球队的大手笔,国安在下半赛季逐渐掉队。联赛收官阶段客场0:4不敌天津泰达、主场0:2不敌广州恒大,导致球队最终排名联赛第4无缘下赛季亚冠资格。国安四大皆空的局面,使得曼萨诺下课的命运无法改变。

在执教国安两个赛季中,曼萨诺率国安打了79场正式比赛,战绩为44胜19平16负,胜率为55.7%。其中,曼萨诺在联赛中的战绩为60战37胜12平11负,在亚冠中的战绩为14战4胜6平4负,在足协杯的战绩为5战3胜1平1负。在胜率方面,曼萨诺显然要高于前两任国安主教练帕切科、斯塔诺,率队创队史最高积分、取得队史最长的7连胜、连续21场比赛保持不败。(风体)

哈登高分难救主 火箭负灰熊遭3连败

本报讯 北京时间昨日,NBA常规赛继续进行,火箭主场迎战灰熊。一上来他们就落后,尽管哈登表现神勇,全场获得40分5个篮板5次助攻,但还是难阻火箭第四节崩盘,最终主场93:102落败,惨遭3连败。灰熊全队6人得分上双。

当天其他几场比赛结果为:夏洛特黄蜂队主场以101:87战胜华盛顿奇才队;多伦多猛龙队主场以103:99战胜克里夫兰骑士队;洛杉矶快船队主场以91:102不敌犹他爵士队。

(风体)



11月25日,火箭队球员哈登(左)在比赛中突破灰熊队球员格林(右)和康利的防守。新华社发

世界举重锦标赛女子63公斤级

中国选手邓薇打破挺举世界纪录

新华社休斯敦11月25日电 中国选手邓薇在25日的角逐中发挥出色,一人独揽抓举、挺举及总成绩三金,并打破挺举世界纪录。

当日,邓薇在抓举中虽首试110公斤失利,但二试如愿,第三次试举时她成功举起113公斤,力压俄罗斯及哈萨克斯坦选手,夺得冠军。挺举比赛中,她一上来就傲视群芳,举起140公斤,接着再向146公斤发起冲击,也如愿以偿。这一成绩除了让她斩获挺举冠军,还创造了新的世界纪录。至此,她以

259公斤获得总成绩冠军。

邓薇在接受新华社记者采访时表示,她为这次比赛做了充分准备,除刻苦训练外,还调整好了心态。她在场上感觉很好,此次能夺得三金并创造挺举世界冠军,应该算是在预料之中。她表示,自己今后还要更好地训练,若能获得明年里约奥运会的资格,她一定努力夺冠。

男子85公斤级比赛中,原本志在必得囊括三金的选手田涛发挥失常,只以178公斤获得抓

举冠军。而在挺举比赛中,他三次尝试211公斤均以失败告终。俄罗斯选手奥库洛夫以215公斤和391公斤分别获得挺举和总成绩冠军。

中国举重队领队李浩告诉新华社记者,女子63公斤级邓薇能顺利夺冠并破世界纪录,是在情理之中,这与运动员平时的训练、临场发挥爆发力及心理素质关系重大。但男子85公斤级的比赛结果令人不解与失望,平时田涛训练成绩不错,但今天赛场上却三

试未果,这确实值得认真分析原因,总结经验教训,为今后的正常发挥奠定基础。

李浩表示,自开赛以来,中国举重队的比赛结果可以说是喜忧参半,女队普遍表现不错,成绩喜人,但男队确实有一些比赛结果不佳,令人伤感,这值得总结分析。希望中国队员能够抓住最后几天的比赛机会,充分发挥自己的实力,为国增光。

目前,中国举重队已斩获13金9银1铜。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 19.43 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活

11月30日—12月20日,体彩顶呱刮专职圣诞老人将降临人间,他要把满满一口袋的礼物分发给最幸运的人。此番下凡,圣诞老人将逗留三周,带着3000份大礼,每周他都会走进1000户人家,为其送去一份圣诞大礼。

如何才能召唤到圣诞老人呢?

许愿! 首先,你要准备好一张圣诞卡,将愿望默默地告诉她。

传送! 其次,将卡片上的幸运符号传输到指定位置,让圣诞老人接收到你的愿望。

静候! 最后,带着最美好的心情,静静地等待圣诞老人的到来吧。悄悄告诉你一声,假如你要备战“双十二”,这份礼物千万不要错过哟!

圣诞卡、幸运符号在哪里? 11月30日,体彩顶呱刮告诉你!

快来! 跟我一起召唤圣诞老人礼物

快来许愿吧! 今日起,体彩顶呱刮专职圣诞老人开始派发礼物了——联想P1手机。

圣诞老人可不是每个人都送的,如果你没有圣诞卡、不告诉他幸运符号,他就不会光顾你家了。

圣诞卡,就是一张中了奖的体彩顶呱刮即开票。你可以在任意体彩销售网点购买到。当你刮开覆盖膜,发现中得50元(含)以上的奖金时,恭喜你,一张圣诞卡就此绘制完成了。

幸运符号,就是三组号码。其中两组藏在你的圣(zhong)诞(jiang)

听说,圣诞节,幸运和礼物更配哦!

卡(piao)上。当你兑奖并做剪角处理后,你的圣诞卡就正式生效了。此时,就可将圣诞卡底部的票号和保安区验证码输入到活动页面,再输入个人手机号码这最后一组幸运符号,你的愿望就顺利传达给圣诞老人了。

接下来就是静静地期待幸运降临。

礼物数量有限,圣诞老人会分三期派发总共3000部联想P1手机,请各位注意时间,以免错失良机。

参与时间 抽奖时间

第1期	2015年11月30日—12月6日	2015年12月9日
第2期	2015年12月7日—12月13日	2015年12月16日
第3期	2015年12月14日—12月20日	2015年12月23日

简单“三部曲”来告诉你如何参与:

第一步:购买体彩顶呱刮即开票;

第二步:单张彩票中得50元(含)以上奖金;

第三步:经销售网点使用兑奖设备(IVT或BCR等)完成兑奖,中奖彩票进行剪角处理后,将中奖彩票返还给中奖者,通过活动页面,输入票号、保安区验证码和本人手机号码即可参与抽奖活动。

你的圣诞礼,全由你决定! (体彩)

赢在体彩

中国体育彩票 国家公益彩票